



**Kategorija:** Penis Navlake

## Navlaka za penis sa držačima testisa

**Šifra proizvoda:** REALST0064

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u potpuno novom dimenziju intimnosti sa našom **navlakom za penis sa držačima testisa**, unikatnim dodatkom koji će obogatiti vaša seksualna iskustva. Ova **navlaka** iz RealStuff kolekcije donosi savršen spoj kvaliteta, udobnosti i užitka. Zidovi naše **navlake** su izrađeni od visokokvalitetnog, mekog silikona koji se prilagođava svakoj veličini, pružajući osećaj prirodnosti i zadovoljstva.

Pored udobnosti, naš proizvod nudi i jedinstveno povećanje obima koje će obema partnerima omogućiti intenzivniji doživljaj. Sa prečnikom od 4 cm i dužinom od 14 cm, ova **navlaka** je stvorena da pruži optimalno zadovoljstvo. Njena pametno dizajnirana funkcionalnost dolazi i sa praktičnim držačem testisa, koji osigurava da ostane na mestu tokom svih vaših istraživanja u svetu senzacija.

Vodootpornost ovog proizvoda omogućava vam da se upustite u uzbudljive avanture, bilo da uživate u opuštajućoj kupki ili istražujete čari tuša. **RealStuff navlaka** je savršen saputnik za svaki trenutak kada želite da dodate dašak uzbuđenja i otkrijete nova zadovoljstva koja će učiniti vašu intimnost nezaboravnom.

Prvi korak ka obogaćivanju vašeg ljubavnog života je veoma jednostavan. Ne čekajte više, poručite svoju **navlaku za penis sa držačima testisa** već danas. Naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno za vrhunsko zadovoljstvo, a uz diskretnu dostavu na vašu adresu, vaša nema više briga. Sva vaša intimna zadovoljstva su na dohvat ruke, a svaki vaš porudžbina dolazi u diskretnom pakovanju, osiguravajući vašu privatnost.

Sa **navlakom za penis sa držačima testisa**, ne samo da ćete upotpuniti svoj intimni život, već ćete i izgraditi dublju povezanost sa partnerom. Povećanje obima i osećaj sigurnosti tokom korišćenja ovog proizvoda dovodi do novih nivoa strasti i zadovoljstva. Ovaj proizvod će vas

podstaći da se otvorite novim iskustvima i istražite granice užitka zajedno.

Osim što je dizajnirana da pruži savršeno uklapanje i udara u srž užitka, naša **navlaka** takođe pruža priliku da otkrijete nove tehnike i načine za uživanje u intimnosti. Bilo da ste iskusni u korišćenju ovakvih proizvoda ili ste tek početnik, **navlaka za penis sa držačima testisa** je savršen dodatak koji će obogatiti svaku vašu avanturu.

Zato ne čekajte više! Uzmite stvar u svoje ruke, poručite vašu **navlaku** i otkrijte sve čari koje ona može doneti. Ne zaboravite, svaki trenutak može postati nezaboravno iskustvo sa pravim proizvodom. Posetite nas i otkrijte kako naša **navlaka za penis** može transformisati vaš ljubavni život i doneti vam užitak o kakvom ste oduvek sanjali. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, a mi smo tu da vam to i omogućimo.

## Deklaracija

Model:	Navlaka za penis sa držačima testisa REALST0064
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Brend:	RealStuff
Boja:	Kože
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	8719632677734
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------